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1.- Para la red lineal e invariante de la figura en régimen permanente sinusoidal, determine la 
potencia compleja entregada por la fuente vf(t).  
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2.- La red de la figura está operando en régimen permanente sinusoidal. Se mide 

va=10cos(1000t+π/3) y vb=5cos(1000t-π/6). Se sabe además que la magnitud de la 
impedancia del condensador C es ZC=10 [Ω], determine: 

 
 a) La impedancia ZN  de la red N. 
 b) El valor de los elementos en serie que constituyen la red N. 
 c) La potencia media disipada en la red N. Y la potencia media disipada en el resto de la red. 
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